Czernichów  dn. 14 listopada 2011 r.
Sprawozdanie z przeprowadzonych konsultacji społecznych dotyczących projektu Programu Współpracy Gminy Czernichów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2012.

 
W celu poznania opinii organizacji pozarządowych i podmiotów, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, Rada Gminy Czernichów przekazała do konsultacji projekt Programu Współpracy Gminy Czernichów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2012. 

W ogłoszeniu wskazano przedmiot konsultacji, termin oraz komórkę organizacyjną odpowiedzialną za jej przeprowadzenie. Konsultacje społeczne zostały przeprowadzone w dniach od 11 października 2011 r. do 14 listopada 2011 r. Ogłoszenie o konsultacji wraz z projektem i formularzem zostały umieszczone na stronie internetowej i w gablocie Urzędu Gminy Czernichów.                                                                                     Konsultacje z zainteresowanymi zostały przeprowadzone zgodnie z Uchwałą Nr XLIX/396/2010 Rady Gminy Czernichów z dnia 8 października 2010 r., określającą szczegółowy sposób konsultowania z organizacjami pozarządowymi.

        W wyznaczonym terminie przeprowadzenia konsultacji zgłoszona została jedna propozycja zmian, przedstawiona przez  stowarzyszenie : Eko – Europejskie Stowarzyszenie Miłośników Regionu Podbeskidzia „Kultura Krajobrazu” w Czernichowie, prezentowane przez Panią Monikę Prochot - Malczewską.
Po zapoznaniu się z propozycją zmian Wójt Gminy Czernichów podjął stanowisko, że przedstawione zmiany zostaną umieszczone w projekcie programu, zgodnie z sugestiami stowarzyszenia.

 
Na tym konsultacje zostały zakończone. Projekt programu został przekazany Radzie Gminy Czernichów do uchwalenia.
Szczegółowe sprawozdanie z przeprowadzonych konsultacji opublikowano zostało na stronie Urzędu Gminy Czernichów.



